

**4th Zagreb Swim Festival – oficiální závod World Para Swimming
Propozice PARA PLAVÁNÍ PRAHA z.s.
8. – 10. 12. 2023 - Ul. Divka Budaka 21, 10000, Zagreb (Chorvatsko)**

Charakteristika závodu

Závod je zařazen do kalendáře World Para Swimming a plavci s mezinárodní klasifikací na něm mohou plnit limity na vrcholné soutěže (ME, MS, LPH). Plavci nahlášení ČPV do licencování WPS budou zařazeni do světového žebříčku (ČPV hlásíme všechny aktivní plavce s mezinárodní klasifikací, plavce s národní klasifikací splňující kritéria do reprezentace a plavce uvažované na mezinárodní klasifikaci). Klubový výjezd nabízí možnost závodit v mezinárodní konkurenci a poznat způsob organizace závodu v jiné zemi.

Klubová kritéria nominace

Nabídku účasti posíláme všem plavcům s členským příspěvkem SPORT ALL IN. Vzhledem ke způsobu dopravy je šest plaveckých míst viz níže. Pokud by zájem převyšil kapacitu vozu, klub provede nominaci dle výkonnosti a perspektivy plavců.

Přihlášky a výběr disciplín

Přihlášení probíhá přes portál [OpenSwim](#) na stránce „Závody“. Přihlášení provedete výběrem disciplín (červené tlačítko „přihláška“ a stisknutím „Uložit“). Výběr disciplín upraví s plavci šéftrenér a trenérka. Termín přihlášení je do **neděle 22. 10. 2023 (musíme začít zajišťovat ubytování)**.

Doprava – společná devítimístným Citroen Jumper <https://www.pragotour.cz/vozovy-park/>

Odjezd v pátek 8. prosince v 10:00, **sraz v 9:45 před Bazénem Strahov**

Příjezd v neděli 10. listopadu cca ve 23:00 k Bazénu Strahov

Organizace

Ubytování hotelového typu (pravděpodobně Hotel Hilton) na 2 noci (pá a so) se snídaní. Obědy a večeře budeme zajišťovat sami, strava zajištěná není, budeme řešit na místě společně. V pátek bychom mohli ušetřit za večeři, když děti vybavíte krabičkami :). Plavce tudíž vybavte jen kapesným dle vlastního uvážení. Zapůjčujeme od Pragotour Citroen Jumper s pojištěním. Auto je prostorné, má dělené sedačky a velký zavazadlový prostor. Na odkazu výše lze prohlédnout, je na stránce úplně dole. Personál tvoří Alena Koroleva, trenérka, Vít Šašek, plavec a manažer, Josef Dušek, řidič, asistent a Dobrý duch výpravy s kytarou. Řidič je zkušený, má za sebou řízení na dlouhých cestách a je to prostě Joseph. Tím pádem zbývá 6 míst pro nominované plavce.

S sebou hlavně plavecké vybavení + doklad totožnosti

Finance – spoluúčast 9 000 Kč (všichni plavci včetně předsedy)

zahrnuje ubytování, dopravu, cestovní pojištění, stravu (páteční večeře z domácích zdrojů případně za vlastní v místě), personální zajištění a závod (startovné je 12€ za jeden start). Pokyn k platbě naleznete v OS po uzavření přihlášek.

Harmonogram závodu

pátek 8.12. – příjezd, ubytování

sobota 9.12. – závod (I. blok)

neděle 10.12. – závod (II. blok), odjezd do Prahy

V případě dotazů mě neváhejte kontaktovat.

Za tým PPP,
Vít Šašek, předseda klubu